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Z taktického cvičení rovnou do Santanderu

Pro gorilu do Santanderu přiletěl letoun CASA-C 295M ze španělské Zaragozy. Kbelská posádka se
vracela z mezinárodního cvičení ETAP-C (European Tactical Airlift Programme-Course).
Certifikačního kurzu, který se zaměřuje na taktické létání transportními letouny, se posádka účastní
každý rok. I letos tu úspěšně absolvovala bojové úkoly, řadu výsadků a přistání na nezpevněných
plochách.

Převoz byl předem důkladně naplánován

Přes dva měsíce se Duni učila chodit do přepravního boxu, aby si zvykla na dlouhou cestu. Pozemní
transport by trval několik hodin, letecká přeprava byla pro Duni šetrnější. Přepravní box s Duni byl
na letišti v Santanderu naložen pomocí ještěrky za přítomnosti posádky a ošetřovatelů. Na palubě
poté přepravní box bezpečně ukotvili palubní technici.

Přepravní box s Duni vážil bezmála 380 kg

Příslušníci kbelské základny museli uzpůsobit náklad do kabiny tak, aby byl převoz maximálně
bezpečný. Na palubě byl mimo jiné i materiál, který vojáci využívali v rámci zahraničního cvičení.

„Každé naložení materiálu se musí předem důkladně vypočítat, aby náklad splňoval předepsané
vyvážení letounu. Nemůžeme se dostat mimo limit. Duni byla naložena v boxu v zadní části letounu
tak, aby k ní měla ošetřovatelka dobrý přístup. Box byl umístěn na podlaze letounu a zajištěn
popruhy. Naložení a vyložení proběhlo po rolnách, které používáme v případě nakládání palet.
Snažili jsme se vytvořit nejlepší podmínky pro přepravu a přístup ke zvířeti ze strany ošetřovatele,
protože je to pro zvíře velký stres,“ doplňuje palubní technik nadporučík Josef Rozhoň.

Po příletu do Kbel byl box s Duni naložil do nákladního vozu, který poté putoval do pražské ZOO.

Gorila Duni, dcera slavné Moji

Gorila Moja byla před lety první narozenou gorilou v česku. Její dcera Duni se přesunula do Prahy,
aby zde mohla mít v novém pavilonu goril ZOO Praha mláďata a kompletně nové zázemí.
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